

MINERA

Section 2 (ee) Recommendation

Date: September 7, 2006

Products: Barricade® 4FL Herbicide, EPA Reg. No. 100-1139

Barricade® 65WG Herbicide EPA Reg. No. 100-834

Use: Lower rates of Barricade for annual weed control in St. Augustinegrass.

States: Alabama, Florida, Georgia, Louisiana, Mississippi, South Carolina

This recommendation is made under authority of FIFRA Section 2(ee) and recommends the use of Barricade 4FL or Barricade 65WG at a lower rate for annual weed control in St. Augustinegrass.

DIRECTIONS FOR USE

It is a violation of federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling.

Table 1. Barricade 4FL, EPA Reg. No. 100-1139

Turf Species	Fl. Oz. product/A	Fl. Oz. product/1000 sq.ft
St. Augustinegrass	10.0	0.23

For control of annual weeds in St. Augustinegrass apply Barricade 4FL at 10.0 fl oz/A prior to weed seed germination. A repeat application should be made 6 to 8 weeks after initial application to extend weed control. For best spray coverage in St. Augustinegrass apply Barricade 4FL in at least 60 gallons carrier per acre. See label for full directions.

Table 2. Barricade 65 WG, EPA Reg. No. 100-834

Turf Species	Lbs. product/A	Oz. product/1000 sq.ft
St. Augustinegrass	0.5	0.185

For control of annual weeds in St. Augustinegrass apply Barricade 65WG at 0.5 lbs/A prior to weed seed germination. A repeat application should be made 6 to 8 weeks after initial application to extend weed control. For best spray coverage in St. Augustinegrass apply Barricade 65WG in at least 60 gallons carrier per acre. See label for full directions.

The user must refer to the federally approved label for Barricade 4FL or Barricade 65WG and read and follow all directions for use, restrictions, and precautions.

This labeling should be in the possession of the user at the time of application.

This recommendation is permitted under Section 2(ee) of FIFRA and has not been submitted to or been approved by EPA.

Barricade® is trademark of a Syngenta group company.

©2006 Syngenta

Syngenta Crop Protection, Inc. Greensboro, NC 27419

Label Code: AL1139038BC0906